

2024年3月3日海事面试题 (网友回忆版)

第1题:

你和小李合作共同完成一项调研工作,你是负责人,工作中小李有很多新想 法并且经常自作主张,导致工作偏离重点,你反复提醒他但收效甚微,反而让他 认为你独断专行。你会如何跟小李沟通?请现场模拟。

第2题:

你所在的海事局准备开展一次水上交通安全普法宣传活动,领导安排你组建 此次宣传活动的志愿者宣传团队,你会如何组建?请从短期和中长期角度入手, 分别谈一下宣传工作该如何进行。



第1题参考答案

小李,我刚用你之前提到的数据处理软件汇总分析了一下咱们已经收集到的调研数据。别说,这软件可真好使啊!大大提升了工作效率!不得不说,你在工作上的探索和创新思维,真是让我十分佩服。等咱们经验分享会的时候,你一定要把这个软件介绍给大家!

但是,这次数据的分析结果也暴露出咱们目前调研存在一些问题,咱们一起来看一下吧。这是你上次去兄弟单位调研的情况汇总,你对他们文化建设的情况调研得比较多。我明白你是想趁着这个机会取取经,回来后好打造咱们单位的工作亮点。可是咱们本次主要是开展海上风电海事监管工作的调研,兄弟单位对海上风电海事监管规范性文件的执行情况才是咱们调研的重点。现在调研数据和调研初衷南辕北辙,这部分工作就会面临返工,不仅会再次打扰兄弟单位的日常工作,还会拖慢咱们的调研进度。如果不能按时完成调研工作,咱俩不仅辜负了领导的信任,也会导致单位后续监管工作缺少决策依据,这可就得不偿失了。

小李,我知道,你这段时间对我有些误会,觉得我经常不接纳你的一些创新意见。但我希望你能正视我的建议,这都是我从工作出发做出的判定。我也非常欢迎你多提出有益于本次调研工作的好想法。所以我建议,咱俩定期碰头,像今天这样开个小会。一来及时分析收集来的数据,明确后续的工作重点,二来,咱们头脑风暴一下,看看有什么新想法可以融入后续工作之中,确保咱们调研工作的质效。此外,你关于单位文化建设的好想法,我建议在本次工作结束后,可以好好梳理,形成方案,向领导申请做成专门项目,你看怎么样?

行,小李,那咱们就梳理一下需要返工的调研内容,分头推进吧。

地址: 合肥市包河区贵阳路 388 号 A 座 15 楼

咨询电话: 19965139260



第2题参考答案

宣传团队是高效完成宣传工作的有力保障,我会通过以下几点组建志愿者宣传团队。

第一,保证专业程度。我会邀请单位内对宣传工作经验丰富,并且对水上交通安全方面的法律业务知识比较精通的同事,负责完成宣传方案的制定,确定内容和形式,并负责宣传材料的制作和把关,保证宣传内容能够通俗易懂、便于理解。第二,保障宣传效果。我会与当地信誉较好的志愿者协会取得联系,说明当前宣传任务和具体要求,建立此次宣传合作,利用志愿者组织成熟的组织架构,提升团队工作的响应速率和执行力,并由志愿者组织做好宣传团队的日常管理和保障服务。第三,确保人员储备。在网上发布招募通知,讲明此次宣传活动的重要意义,鼓励大家积极参与报名,说明招募条件和所需志愿者人数,并对报名人选进行筛选,优先选择沟通能力强,有责任心和亲和力的志愿者。团队组建后,根据工作要求和成员特点进行分工,明确各自的工作职责,并进行集中培训,使团队成员能够掌握水上交通安全法律知识、宣传技巧和注意事项、紧急应急处理等内容。

对于此次的宣传活动,我会通过以下几方面进行短期和中长期的宣传。

一方面,开展短期宣传。短期宣传以集中重点宣传为主,举办水上交通安全普法宣传周活动,利用海事局官网、社交平台、电视广播等渠道,播放宣传视频和图文内容,普及水上安全及法律常识。同时,深入航运机构、企业等进行针对性宣传,发放宣传材料,并召开现场讲座,进行法律法规解读、安全知识普及和事故案例分析等,并在现场为从业人员答疑解惑。

另一方面,开展中长期宣传。中长期宣传要以长效持续宣传为主,在醒目位置悬挂宣传条幅和宣传标语,也要与学校、社区、航运企业等建立长期合作关系,并定期举办水上安全法律知识讲座,营造良好普法宣传氛围,提升公众的安全意识和法律常识。并通过网络渠道播放水上交通安全普法系列专题节目,系统全面地将相关法律知识进行普及,同时,也要注意根据政策变化和事故案例等及时调整和更新宣传内容。

地址: 合肥市包河区贵阳路 388 号 A 座 15 楼

咨询电话: 19965139260